

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 15.11.2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința extraordinară a Consiliului local. La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Domnul președinte de ședință, Victor Ghidarcea este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local ;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea devizului actualizat pentru investiția :*"Reabilitare, modernizare și dotare Școala gimnazială în comuna Corbu"* ;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea devizului actualizat pentru investiția :*"Modernizare pod beton armat situat pe DC 73 comuna Corbu, județul Olt"* ;
4. Proiect de hotărâre cu privire la acceptarea ca membru ADI Oltul a comunei Brastavățu.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi se referă la rectificarea bugetului local. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; în raportul de specialitate se arată că bugetul local se rectifică cu suma de 141 mii lei, din care 59 mii lei cheltuieli de personal pentru învățământ – capitolul 57.02 și 82 mii lei asistență socială capitolul 68.02. De asemenea, se virează suma de 9 mii lei de la capitolul 74.02 - canalizare, la capitolul 84 – drumuri și poduri. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 52. La acest punct nu sunt discuții.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind: Aprobarea devizului actualizat pentru investiția:*"Reabilitare, modernizare și dotare Școala gimnazială în comuna Corbu"*. Această investiție a fost aprobată pe lista de investiții în cadrul PNDL etapa II. În urma realizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) s-au modificat valorile devizului general al investiției, având valoarea de 2.452.638 lei, din care C+M 1.978.232 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de secretarul comunei și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 53. Nu sunt alte discuții.

Punctul nr. 3 al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de dl. primar privind: Aprobarea devizului actualizat pentru investiția:*"Modernizare pod beton armat situat pe DC 73 comuna Corbu, județul Olt"*, fiind aceeași situație ca la punctul anterior, valoarea finală a devizului general fiind de 2.862.010 lei, din care C+M 2.414.940 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de secretarul comunei și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 54. Nu sunt discuții.

Ultimul punct al ordinii de zi este aprobarea admiterii ca membru ADI Oltul a comunei Brastavățu, urmare a solicitării ADI Oltul nr. 191/2.11.2017. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de secretarul comunei și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 55. Nu sunt discuții.

Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal

Președinte de ședință,

Victor Ghidarcea



Secretar,  
Corina Ciocîrlan